EK®E Zvpov
EZEOYAETEPQXH IXXYPOY OZEOX ME IZXYPH BAXH
( Xnpeia B’ Avkeiov O¢t. Kat/ong)
®YAAO EPTAXIAX

TMHMA: ............... HMEPOMHNIA:...........o

YIHOAOTI'TEMOX THX ENOAAIIIAY EZEOYAETEPQXHXE

Ocwpnrikés Emonuavoeig

Ot avtidpdcelg mov elevbepdvouy evépyetla Vo popPn BeppodTnTog 6To TEPPAAAOYV
ovoudlovratl e£mBepleg V@ 01 AVTIOPAGELS TOV ATOPPOPOVYV EVEPYELD VIO LOPON
BepuodtTog and to mepPdriov ovopdlovial evooBepLeC.

H petapoln evépyetag katd tn ynukn avtidpaon eivarl yvoot| og petafoin g evlolmiog
Kol cupPorileron pe AH.

H petafoin g evBaimiog AH 1c00TOL e TO amoppOPOVUEVO 1] EKAVOUEVO TOGO
Bepurotntog Q epdoov 1 avtidpacn Tpaypatonoteital vd oTabepn| Tieom.

e o eEmBepun avtidpaon 1 petaforn g evoainiog AH=Hy—H,,, < O emedn Hyp > He,
e TPOTLMN KATACTOOT 1 avtioTtoyn petofforn tng evlaAmiog Aéyetol mpdtunn evBoimia
Ko svpBoirilerar AH®. H mpdtumn katdotaon piog ovsiag sivor 1 mo otadepti popen e,
ot Ogppokpacio 25°C, nieon 1atm o yio StaAdpate n cvykévipwon C=1IM. IIpdtumn
evBamio eEovdetépoong AHY, sivar 1) petaPody g evlodmiog kotd TV TARPN
gEovdetépmon (oe apord vdatid Stdivpa) 1mol H evog o&éog pe pio édon i 1 molOH
pag Béong e €vo o&D , 6 TPOTLTY KATAGTACT).

Koté v e£ovdetépmon 1oyupod 0E£og amd wyvpn Baon 1 T e AHY, eivan mepinov
otabepn kot ion pe —57,1 KJ.

Hpoctoyacio Ileipauaros

1.

2.
3.

Me ™ Bonfsia Tov oykopetpkod KuAivopov petpape S0mL stoivpatoc HCI 1M kou to
npocOétovpe oo duthd coffee cup.

270 TOTHPL TPOGHETOLLLE TO LAYVITAKL TOL OVOOELTH PO .

TomoBetovE TO TOTNPL TAV® GTO PAYVNTIKO OVOOELTPA KOl OVOTYOV|LE TO TOTEVGLOUETPO
(MOOTE TO LOyVNTAKL VO OTPEPETAL LLE aPYO PLOUO.

Eppantiovpe oto motipt 1o NAEKTPOVIKO BEPUOUETPO TOL £YOVLE TEPATEL OO Ll O TOL
KOADUHOTOG Kol OKETALOVLE TO TOTH L.

Me 1t fonbeia devTEPOL OYKOUETPIKOD KLAIVOpoL petpape V=50mL dwoivpatog NaOH
ovykévrpmong C=1M.

Memjpl amé
mokuaTupdvie

— HCI M &
T | — naoH 1M

Mayvnrisds
avabtutrpag

Hewpauatixny Aiadikacio

Koataypagpovpe v apykn Oeppokpacio

Piyvoupe ypiyopa 1o didAvpe Tov vepolediov Tov vaTpiov HEGH TOV YWOVIOV GTO TOTNHPL
KOl KAEIVOUE TO KAAV LU,

ITapatnpovpe v adénon g Bepprokpaciog Kot KOToypAQOLLE TV TEALKT| TIUN TG
KAgivoupe To poyvntikd avadevtnpo 0Tov TEAEIMCEL 1| LETPNOT -

ZOUTANPOVOLLLE TOV TOPOKATO TIVOKO KOl KAVOLLE TOVE VITOAOYIGHOVC.



EK®E Zvpov

Ilivakxag Yroloyiouwy

Apyixf Oeppokpacior 0= ... °C
, P . 0= .......... °C

Telwkn Ogppokpacio (N peyaddtepn )

MeraBoln Ospuokpociog AO=......... °C

Mala 6. NaOH (p =1 g/mL)

Myeon =50 ¢

Mala 6. HCI  (p=1 g/mL) myc =50¢g
Ol pada S10AdHOTOC m,, = 100 g
Ogpuotnra avrtidopacng (cal) Qi=mg -C-AO=.............. cal

c=1cal /g -grad

Oepudémra avtidpaong (J) T i J

1cal =4.18 J
moles NlOH (C=1M,V = ........ L) N=C- WaoH = ........ moles
EvOolmia eEovdetépmong AH=Q/n = ... J/mol

Epotmosig

1. H ymun avtidopaon g eEovdetépmong eivar evoobepun 1 eEmBepun avtidopaon;

2.TTowa givar n Bewpntikn Ty g TpoTLTNG evBaiTiog eEovdeTépwong;

3. Eivou n evBoimio eEovdeTtépmong mTov vToAoYicaE TPOTLTN;

4. Tl vdpyer amdkion petad 0empnTIKNG Kot TEPOLOTIKNG TIUNG;




